
Grundejerforeningen VESTERNÆS 

Referat af generalforsamling d. 13/6-2021 
Bestyrelse fuldtallig – herudover 22 grundejere tilstede (i alt 28 personer) 

 

Dagsorden.  
1. VALG AF DIRIGENT 

CHARLOTTE ER VALGT SOM DIRIGENT 

2. FORMANDENS BERETNING FOR DET FORLØBNE ÅR 

REFA MELDER OM NY AFFALDSLØSNING, HVOR SOMMERHUSOMRÅDER NU OGSÅ SKAL INDGÅ. DER SKAL SORTERES 

YDERLIGERE OG VI VIL ARBEJDE PÅ EN FÆLLES LØSNING PÅ P-PLADSEN VED BUNKEREN FREMFOR SORTERING VED HVER 

MATRIKEL. MULIGHEDERNE ER DOG UVIS, DA ENDELIG UDMELDING FRA REFA MANGLER. 

DETTE PRIMÆRT FOR AT SKÅNE DE SMÅ VEJE MEST MULIGT. 

HERTIL HAR VI OGSÅ FRA KOMMUNENS SIDE FÅET TILLADELSE TIL AT BESKYTTE SVINGENE VED INDFALDSVEJENE MED 

KAMPESTEN ELLER EVT. BESTONRØR MED BEPLANTNING. 

DER ER INDKØBT ÆRTESTABIL TIL UDBEDRING AF VEJENE OG GRUNDEJERE ER VELKOMMEN TIL AT HENTE OG UDBEDRE. 

DET LIGGER FOR ENDEN AF KÆRVEJ. 

DER OPFORDRES TIL AT HUNDE HOLDES I SNOR OG EFTERLADENSKABER FJERNES. 

FEMERN PROJEKTET MELDER UD AT DER ARBEJDES PÅ ALTERNATIVE LØSNINGER FOR VANDFORBRUG UNDER 

STØBNINGSPROCESSERNE OG FORSIKRER AT DER IKKE ER GRUND TIL BEKYMRING IFT DRIKKEVANDET. 

CHARLOTTE SPØRGER OM DIGET SKAL HÆVES. FORMANDEN FORTÆLLER AT VORES STED PÅ DIGET ER DET SVAGESTE 

STED, MEN AT DER PT IKKE ER NOGEN PLAN HERFOR. PÅ SIGT VIL DET SKULLE GRAVES OP OG FORSTÆRKES. 

BØLGEBRYDEREN RESTAURERES IKKE OG GRUNDET DYBDEN SKAL DER LAVES EN SPECIEL LØSNING I VESTERNÆS. 

3. FREMLÆGGELSE OG GODKENDELSE AF REGNSKABET FOR DET FORLØBNE ÅR 

INGEN KOMMENTARER HERFOR – REGNSKAB VEDLÆGGES SOM BILAG 

4. INDKOMNE FORSLAG 

a. HENNING, ROSENVANGEN 12, STILLER FORSLAG OM RETNINGSLINJER FOR INDKØRSLER 

i. DE GRØNNE RABATTER OG VEJE ER VI ALLE FÆLLES OM AT PASSE. DER ER NOGLE DER ER BEGYNDT 

AT LÆGGE FLISER/BROSTEN VED DERES INDKØRSLER, DET ER FINT  
DER BØR VÆRE REGLER FOR DET, SOM FAST UNDER LAG FLISER/BROSTEN OG KUN VED 

INDKØRSLEN OG IKKE MED HØJE KANT ELLE HEGN  
DET KOMMER TIL AT SE RODET UD HVIS DER IKKE ER NOGLE REGLER FOR DET. 
DET VEDTAGES VED HÅNDSOPRÆKNING AT BESTYRELSEN ARBEJDER VIDERE PÅ RETNINGSLINJER, 
HVOR DET BÅDE SKRIFTLIGT OG VISUELT PRÆCISERES. DETTE SENDES EFTERFØLGENDE RUNDT TIL 

GRUNDEJERNE. 
b. LENE, FYRREVANGEN 3, STILLER FORSLAG OM DATO FOR GF 

i. ØNSKE: EN LØRDAG KL. 11.00 

EFTER BEGRUNDELSE MED AT FOLK OFTE HAR TRAVLT MED AT PAKKE NED OG GØRE KLAR TIL 

HJEMREJSE, VEDTAGES DET VED HÅNDSOPRÆKNING AT GENERALFORSAMLINGEN FREMADRETTET 

SKAL AFHOLDES LØRDAG KL. 11:00 
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c. ANDERS, ROSENVANGEN 22, STILLER FORSLAG OM ARBEJDSGRUPPE FOR ALTERNATIV TIL NUVÆRENDE 

BADEBRO 

i. JEG VIL GERNE STILLE FORSLAG OM AT DER NEDSÆTTES EN ARBEJDSGRUPPE SOM HAR TIL FORMÅL 

AT ARBEJDE FOR AT FINDE ALTERNATIVE LØSNINGER TIL VORES NUVÆRENDE BADEBRO. DEN 

NUVÆRENDE BADEBRO ER FRA 1975, DOG LØBENDE VEDLIGEHOLDT, MEN I EN STAND DER OGSÅ I 

ÅRENE FREMOVER MÅ ANTAGES AT KRÆVE MERE VEDLIGEHOLD OG UDSKIFTNINGER AF MATERIEL, 

OG NÅR DEN SAMTIDIG OGSÅ ER SVÆRT HÅNDTERBAR OG UFORHOLDSMÆSSIGT TUNG, OG DET 

YDERMERE KRÆVER EN DEL RESSOURCER, SPECIAL VÆRKTØJ MM. OG SAMTIDIG HVILER PÅ 

ENKELTE MENNESKERS VELVILJE, KUNNEN ERFARING MM AT OPSTILLE OG NEDTAGE HVERT ÅR, JA 

SÅ ER DET MÅSKE EN MULIGHED OG SE PÅ HVAD DER FINDES OG HVAD DET KOSTER. 

EFTER POSITIVE TILKENDEGIVELSER FRA FLERE, VEDTAGES DET VED HÅNDSOPRÆKNING AT DER 

NEDSÆTTES EN ARBEJDSGRUPPE. ARBEJDSGRUPPEN BESTÅR AF LENE, MORTEN, ALEX OG ANDERS 

d. MIE, FYRREVANGEN 17, STILLER FORSLAG OM GRUNDEJERREGLER OG SKRALDESPANDE 

i. DERUDOVER VIL JEG GERNE VIDE, OM DE GRUNDEJERREGLER DER FINDES, “BLOT” ER DE DER ER 

MEGET GAMLE OG STÅR PÅ GULLIGT PAPIR HVOR MANGE AF LINJERNE IKKE ER TIL AT LÆSE?  
DER STÅR BL.A. AT DET IKKE ER TILLADT AT SPILLE GRAMMOFON UDENDØRS.. :)  
FOR SÅ VILLE DET MÅSKE VÆRE FINT MED EN OPDATERING? 
MIE VAR IKKE SELV TILSTEDE, MEN BESTYRELSEN VIL UDARBEJDE ET MERE TIDSSVARENDE 

REGLEMENT, SOM KAN STILLES TIL FORSLAG NÆSTE ÅR 
ii. EN SIDSTE LILLE TING ER, AT ALLE KAN SÆTTE DERES EGEN GRØNNE PLAST SKRALDESPAND IND I FX 

INDKØRSEL ELLER HVOR DEN NU STÅR, SÅ DISSE IKKE STÅR UDE OG ER DET ENESTE MAN SER NÅR 

MAN KIGGER OP AF VEJEN.  
DET ER SELVFØLGELIG IKKE MULIGT AT FÅ SKRALDEMANDEN TIL AT SÆTTE DEM VÆK, HAN GØR 

DET DER ER LETTEST, MEN AT VI HVER ISÆR GØR DET NÅR VI KOMMER. 
HER OPFORDRES TIL AT FOLK SELV KØRER SKRALDESPANDENDE IND OG REJSER DEM OP, HVIS DE SER 

NOGEN SOM ER VÆLTET. 
5. VALG AF BESTYRELSE 

a. FØLGENDE ER PÅ VALG:  

i. LENE - GENVALGT 

ii. MORTEN – GENVALGT 

b. VALG AF SUPPLEANT:  

i. ANDERS VALGT IND UDEN KAMP 

6. VALG AF REVISOR  

i. JETTE STEGMANN - GENVALGT 

b. VALG AF REVISOR SUPPLEANT, FØLGENDE ER PÅ VALG:  

i. KARIN GYLSTORFF  - GENVALGT  

7. FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT (KR. 500,- OG INDSKUD KR. 200,-)  

FORTSÆTTER UÆNDRET 

8. EVENTUELT 

a. BRO ORIENTERING: 

MORTEN FORTÆLLER AT FIRMAET DESVÆRRE ER SPRUNGET FRA I 11. TIME OG AT SAMARBEJDET IKKE 

GENOPTAGES. DERFOR SKAL BROEN BESIGTIGES EFTER MØDET OG DER SKAL LÆGGES EN PLAN FOR 

OPSÆTNING. ALLE HÆNDER ER VELKOMNE. 

VI ER DESVÆRRE AFHÆNGIG AF VEJR OG TILSLUTNING OG HVORVIDT DE 3 KRITISKE PÆLE KAN GENBRUGES. 

b. NATURSTI SPÆRRET – MÅ MAN DET? 

SPØRGSMÅLET KAN IKKE UMIDDELBART BESVARES OG DER HENVISES TIL AT KONTAKTE DIGELAUGET. 
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c. HENVENDELSE VEDR. HØJE TRÆER 

DISSE MÅ JF. DEKLARATIONEN IKKE GENERE OG VI VIL DERFOR GERNE OPFORDRE TIL AT MAN HOLDER SIN 

BEPLANTNING I NIVEAU HVOR DET IKKE GENERER ANDRE. 

d. AFHENTNING AF GRENAFFALD 

VI HAR HAFT DET FØR – KAN VI FÅ DET IGEN? BESTYRELSEN UNDERSØGER FORUD FOR NÆSTE GRØNNE DAG 

BEHOVET FOR FÆLLES LEJE AF EN FLISHUGGER. PRISEN HERFOR FORDELES BLANDT DEM DER GØR BRUG AF 

DEN. DER OPFORDRES TIL AT FINDE EN SOM EVT KAN TAGE DET MED. 

DATO FOR GRØN DAG FREMGÅR AF HJEMMESIDEN. 

e. KAN VI INVESTERE I EN STOR KRATRYDDER? 

BESTYRELSEN UNDERSØGER PRISER OG INDKØBER. 

f. ER DER DRÆN PÅ GRUNDENE 

GRUNDENE ER DRÆNET TIL VANDLØB BAG DIGET, MEN DRÆNENE ER GAMLE, ØDELAGTE AF RØDDER OG IKKE 

FULDT FUNKTIONSDYGTIGE. 

VI HAR DOG KLOAK TIL OVERFLADEVAND OG DERFOR MULIGHED FOR TILSLUTNING HERTIL. 

 

BESTYRELSEN TAKKER AF FOR GOD RO OG ORDEN OG MINDER FOLK OM AT HUSKE AT INDGIVE DERES OPLYSNINGER VED 

ÆNDRINGER AF KONTAKT-INFO. 

 

BESTYRELSEN HAR HEREFTER KONSTITUERET SIG SELV SOM FØLGER: 

FORMAND:  CHARLOTTE 

NÆSTFORMAND:  MORTEN 

KASSERER:  LENE 

SEKRETÆR:  KIM 

GRØNNE OMRÅDER: ANDERS 

1. SUPPLEANT  BENT 

 

HENNING HAR VALGT AT TRÆDE UD AF BESTYRELSEN. 


